

**JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA ȚEȚCHEA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 28.03.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 106 din 22.03.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 11. Lipsesc d-nii consilieri Ștef Florian și Urs Cornel. Președinte de ședință este d-l consilier Ciursaș Florian conform H.C.L. Țețchea nr. 1 din 24.01.2013.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 22.02.2013

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28.02.2013 se aprobă cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 23/28.03.2013.

D-l Ciursaș Florian face cunoscută ordinea de zi astfel cum este înscrisă în invitațiile pentru participarea la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind delegarea serviciului public de alimentare cu apă potabilă a satului Țețchea către S.C. „Locadin” S.A. Țețchea;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea executării unor lucrări pe domeniul public al Comunei Țețchea privind devierea LEA 20 kV existentă în incinta S.C. „Holcim” S.A.;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării suprafeței de 95 ha pășune din Comuna Țețchea la APIA Bihor în vederea primirii subvenției.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l primar, aduce unele precizări la ordinea de zi în sensul că la primul punct al ordinii de zi, având în vedere situația S.C. „Locadin” S.A. Țețchea căreia nu i se poate delega serviciul public de alimentare cu apă potabilă, proiectul de hotărâre a fost modificat în sensul *Proiect de hotărâre privind delegarea, prin licitație publică deschisă, a serviciului public de alimentare cu apă potabilă a satelor Țețchea și Telechiu* iar la punctul 3 al ordinii de zi suprafața corectă de pășune pentru care se declară în vederea primirii subvenției este 109 ha și propune aprobarea ordinii de zi cu aceste modificări. Nu sunt alte propuneri sau obiecții privind ordinea de zi care, completată și modificată cu cele menționate mai sus, este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 24/28.03.2013.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** *Proiect de hotărâre privind delegarea, prin licitație publică deschisă, a serviciului public de alimentare cu apă potabilă a satelor Țețchea și Telechiu.*

Dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind delegarea, prin licitație publică deschisă, a serviciului public de alimentare cu apă potabilă a satelor Țețchea și Telechiu.

Se înscriu la cuvânt d-na consilier Lököș Ecaterina, d-nii Banc Vasile, Solyom Francisc, Lasca Florian și d-l viceprimar Drimbea Pavel Ovidiu. Toți sunt unanimi în a aprecia că delegarea, prin licitație publică deschisă, a serviciului public de alimentare cu apă potabilă a satelor Țețchea și Telechiu este modalitatea optimă, această măsură ar fi trebuit luată de mai mult timp. Cetățenilor trebuie să li se furnizeze servicii de bună calitate iar apa potabilă să se încadreze în standardele legale pentru consum. Nu sunt alte luări la cuvânt. În unanimitate de voturi se aprobă *Proiect de hotărâre privind delegarea, prin licitație publică deschisă, a serviciului public de alimentare cu apă potabilă a satelor Țețchea și Telechiu.* Se adoptă Hotărârea nr. 25/28.03.2013.



